Методическая разработка 

Методическая разработка- издание, содержащее конкретные материалы в помощь по проведению какого-либо мероприятия (в том числе учебного занятия в системе ДОД), сочетающее описание последовательности действий, отражающих ход его проведения, с методическими советами по его организации.
Понятие «методическая разработка», применяемое в дополнительном образовании детей, подразумевает подробное описание занятия или мероприятия по выбранной педагогом или творческим коллективом теме. В методической разработке описываются цели и задачи занятия (мероприятия), организационные, воспитательные и образовательные моменты, ход занятия (мероприятия), краткие аналитические выводы.

Задача методической разработки – помочь лучше понять теоретические идеи и практические возможности рекомендованного материала.

Требования, предъявляемые к методической разработке:

· Содержание методической разработки должно четко соответствовать теме и цели.

· Содержание методической разработки должно быть таким, чтобы педагоги могли получить сведения о наиболее рациональной организации учебного процесса,   эффективности   методов   и   методических   приемов,   формах изложения учебного материала, применения современных технических и информационных средств обучения.

· Материал должен быть систематизирован, изложен максимально просто и четко.

· Методическая разработка должна раскрывать вопрос «Как обучить?».

· Должна содержать конкретные материалы, которые может использовать педагог в своей работе (карточки-задания, образцы УПД, планы занятий,  инструкции для проведения лабораторных работ, карточки-схемы, тесты, поуровневые задания и т.д.).

 Структура методической разработки:

1. Титульный лист:

· название учреждения (в порядке нисходящей подчиненности);

· название (с пометкой о виде методической продукции – методическая разработка);

· Ф.И.О., должность, квалификационная категория или научная степень;

· название города;

· год разработки.

2. Аннотация.

На втором листе вверху приводится аннотация, включающая сведения о:

· сути рассматриваемых вопросов (например, указывается, что данная разработка посвящена методике организации мастер-класса … для обучающихся в системе ДОД);

· предназначении данной методической разработки (какую помощь и кому призвана оказать настоящая разработка);

· источнике практического опыта, положенного в основу разработки (указать на базе какого опыта создана данная методическая разработка);

· возможных сферах приложения предлагаемого вида методической продукции (в каких областях может быть использована настоящая разработка).

3. Пояснительная записка.

В ней указываются: направление проводимого дела, предлагаемого метода, его цели и задачи, возраст участников, условия его осуществления. Обосновываются новизна и актуальность мероприятия (метода), описываемого в данной методической разработке.

4. Материально-техническое обеспечение, оформление:

· помещение;

· оборудование (столы, стулья, станки, учебная доска и т.д.)

· технические средства (компьютер, мультимедийный проектор, видеомагнитофон, телевизор и т.д.);

· инструменты и материалы;

· дидактическое обеспечение;

· наглядность;

· схема расположения оборудования, технических и т.д. средств;

· оформление стен, стендов и т.д.

5. Методические советы на подготовительный период.

Что необходимо сделать педагогу (организатору) при подготовке к мероприятию:

· подготовка нормативно-методической документации (приказы, телефонограммы, приглашения, разработка сценариев /конспектов/, методического обеспечения, тиражирование, информационное обеспечение и т.д.);

· распределение поручений;

· на какие наиболее трудные моменты обратить внимание, чтобы избежать организационных, методических и содержательных ошибок;

· план (программа), описывающий ход проведения дела - временное распределение основных этапов мероприятия, с указанием наименования и ответственных за его проведение.

6. Сценарий.

Подробный конспект занятия - конспективная, подробная запись мероприятия, в котором дословно приводятся слова ведущих и предполагаемые ответы (действия) участников. В ремарках предлагаются сценические указания: художественное оформление, использование технических средств и средств наглядности, движения ведущих и участников и т.д. Методические советы на период проведения занятия (мероприятия) - какие действия необходимо выполнять педагогу, на что обращать особое внимание, чтобы занятие (мероприятие) было наиболее успешным.

7. Литература.

Список использованной литературы (библиография) является составной частью методической разработки и включает лишь те источники, которые были использованы автором при ее написании. При написании методической разработки необходимо указывать ссылки на источник, откуда заимствован материал или отдельные результаты. Ссылаться следует на последние издания публикаций.

8. Приложения.

Приложения являются составной частью методической разработки и оформляются после списка литературы. Каждое приложение должно начинаться с нового листа (страницы) с указанием в правом верхнем углу слова «Приложение» и иметь содержательный заголовок. Если в работе не одно приложение, их нумеруют последовательно арабскими цифрами (без знака №). Приложениями могут быть анкеты и вопросники, дидактические и наглядные материалы, работы детей и т.д. Если работа содержит иллюстративный материал, он должен быть связан с основным содержанием всей работы.

