Описание педагогического опыта 
Передовой педагогический опыт – это отвечающий современным запросам, открывающий возможности постоянного совершенствования, нередко оригинальный по содержанию, логике, методам и приемам (или хотя бы по одному из указанных элементов) образец педагогической деятельности, приносящий лучшие, по сравнению с массовой практикой, результаты (В. И. Загвязинский).

Передовой инновационный опыт предполагает проявление творчества педагогов, креативной направленности обучения и воспитания, суть которой состоит в смене ценностных ориентаций, в установке на рефлексивно-творческое освоение новых знаний, продуктивное их внедрение и творческое использование.

Передовой инновационный педагогический опыт- это опыт, который направлен на решение актуальных задач образовательного учреждения и образования в целом, обеспечение высоких и стойких результатов обучения, воспи​тания, развития детей, достигаемых рациональными путями, доступен для воспроизведения другими педагогами.

Обобщение опыта – это аналитическое описание деятельности педагогов, МО, творческой проблемной группы, руководителей ОУ, в целом всего образовательного учреждения как системы, добившихся высоких результатов при определенных условиях – факторах, это стратегия методической работы, это методический продукт.

Основные принципы, которые следует соблюдать при обобщении передового педагогического опыта, это:
-   реальные потребности образовательного учреждения в данном опыте;
-   сочетание сложившегося опыта с новым;
-   системный, комплексный подход к обобщению опыта;
-   объективное оценивание данного опыта.

При изучении и обобщении опыта нужно вскрыть условия - факторы, обеспечи​вающие успех, т.е. сопоставить положительные результаты, полученные педагогом, и пути их достижения. На этой основе выявить закономерные связи между конечным результатом и факторами, которые способствовали их получению, определить условия, в которых формировался этот опыт. Это позволяет педагогической науке выводить новые закономерности в обучении, воспитании и развитии детей.

Таким образом, изучение опыта - изучение деятельности педагога, а педагогиче​скую деятельность необходимо рассматривать как систему, включенную в систему управления учебно-воспитательным процессом общеобразовательного учреждения.

Описание передового педагогического опыта включает:
- наименование опыта, указание автора или группы авторов, или образовательное учреждение, адрес;
- обоснование актуальности опыта и его значение для повышения уровня учебно-воспитательного процесса; вид опыта по уровню новизны (новаторский, рационализаторский и др.);
- теоретическая база опыта (сущность опыта), его технология (система конкретных действий, форм, методов и приемов работы);
- ведущая педагогическая идея, вытекающая из данного опыта;
- результативность;
- возможность применения данного опыта в массовой практике.
