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ГБОУ ДО РК РЦРДО Ровесник сообщает Вам, что в рамках государственного задания на 2017 год, согласно производственной программе Всероссийского детского центра «Смена» (г. Анапа Краснодарского края)  республике Карелия выделены   путёвки  для учащихся в возрасте 11-17 лет  на вторую смену 2017 года «Зимняя детская киноакадемия», проводимую в период с 10 февраля по 02 марта. 

Целью проекта «Зимняя детская киноакадемия» является профориентация детей и молодежи в сфере кино и анимации через элементы кинообразования. Задачи проекта: поддержка и развитие детского и юношеского творчества, формирование у участников чувства гордости за отечественное кино и телевидение, популяризация профессий, связанных с киноиндустрией, анимацией, тележурналистикой. 

Идея проекта: создание уникальной Всероссийской современной образовательной профориентационной площадки в сфере кино и анимации для детей и молодежи с участием медийных звезд и лучших профессионалов отечественного кино и анимации.       

Целевая группа: лауреаты и победители кинофестивалей и анимационных фестивалей, активные участники творческих детских киностудий и анимационных студий, учащиеся медиашкол и творческих студий. 

Образовательная программа Киноакадемии предусматривает работу по 9 направлениям: «короткометражное кино», «научно-популярное кино», «анимация», «буктрейлеры», «ТВ и радио», «театральное мастерство», «клипмейкерство», «фотография», «телевизионная журналистика» и включает работы 17 факультетов, обучающих профессиям в кино, анимации, телевизионной журналистике и фотографии.

В программе Киноакадемии встречи и мастер-классы от лучших профессионалов в сфере кино и анимации, открытые показы отечественных фильмов, фестивали детских и молодежных фильмов и мультфильмов.

Итогом работы участников Киноакадемии станет создание собственных короткометражных фильмов, мультфильмов, буктрейлеров, ТВ и радиопрограмм, фотографий, театральных постановок, клипов. 

По итогам образовательной программы участникам будут вручены сертификаты и дипломы, а также награды от партнеров Киноакадемии.

При выборе кандидатуры для смены «Зимняя детская киноакадемия» следует отдавать предпочтение самостоятельным, инициативным учащимся, активно и успешно занимающимся в детских кино и фотостудиях, театральных кружках, интересующимся теле и радиожурналистикой, имеющим достижения в данных видах деятельности. Подростки должны быть готовы в течение 21 дня находиться и взаимодействовать во временном детском коллективе, подчиняться правилам внутреннего распорядка лагеря, не иметь медицинских противопоказаний для пребывания в детских оздоровительных учреждениях. 

Обращаем Ваше внимание, что участникам смены, выбирающим направление «Кино» нужно иметь с собой техническую аппаратуру, необходимую для обучения и съемок фильмов (видеокамеры, фотоаппараты, ноутбуки с монтажными программами, микрофоны) и подготовить домашнее задание: продумать и напечатать на листе А4 идею сценария фильма для участия в конкурсе киноидей.
Для участия в данной смене необходимо подтвердить участие учащегося до 12 января 2017 года. Ориентировочная стоимость участия в смене (приобретение билетов, оплата проезда сопровождающих, питание в пути, экскурсионная программа и питание в пункте пересадки и т.д.) составляет 20 000 (двадцать тысяч) рублей.
Просим Вас оказать содействие в выборе достойной кандидатуры для участия в сменах и финансовую поддержку для оплаты поездки в качестве премирования.
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