ПРАВИЛА ПРЕБЫВАНИЯ

в специализированном (профильном) лагере «Инженерно-конструкторская школа

 «Лифт в будущее»

1. Приём детей в специализированный (профильный) лагерь «Инженерно-конструкторская школа «Лифт в будущее» (далее – Школа) производится путём личной передачи ребёнка от родителя (законного представителя), либо от сопровождающего лица, назначенного приказом от образовательной (или иной) организации представителю Школы, либо осуществляется самостоятельно обучающимся (с письменного согласия/письменного согласия/нотариально заверенного согласия от родителей (законных представителей) на самостоятельное передвижение до Школы и обратно) на регистрации.
2. В период пребывания в Школе ребёнок должен:
- соблюдать нормы этикета и правила культурного общения с другими людьми;

- соблюдать установленный в Школе режим дня, общие санитарно-гигиенические нормы, личную гигиену;

- бережно относиться к имуществу других детей, организаторов Школы, базы;

- беречь зелёные насаждения на территории проведения Школы, соблюдать чистоту;

- соблюдать правила общественного порядка, противопожарной и личной безопасности;
- ознакомиться с планом экстренной эвакуации и необходимыми действиями на случай возгорания или появления запаха гари или дыма в помещении;

- в случае чрезвычайной ситуации (обнаружение задымления, возгорания, подозрительных посторонних предметов) немедленно сообщить вожатому или любому сотруднику Школы и покинуть здание в соответствии с планом эвакуации;

- вести здоровый образ жизни;

- соблюдать законодательство Российской Федерации. 
3.  Ребенок принимает участие во всех мероприятиях согласно программе Школы.
4. В случае ухудшения самочувствия ребенок обязан сообщить начальнику Школы и обратиться к врачу Школы. Родитель (законный представитель) устно извещается руководителю Школы в случае доставки ребенка в медицинское учреждение.

5. С целью обеспечения безопасности жизни и здоровья детей выход ребёнка за территорию Школы разрешается только в сопровождении вожатого, руководителя Школы, родителей (законных представителей), близких родственников по письменному заявлению родителей (законных представителей) с предоставлением документов, подтверждающих личность.

Посещать ребёнка в Школе разрешается только родителям (законным представителям) и близким родственникам с предоставлением документов, подтверждающих личность.

При посещении не разрешается передавать детям продукты, запрещенные санитарно-эпидемиологическими службами: 

· газированные напитки (Фанта, Спрайт, Кока-кола и т.д.);

· пирожные, торты (любые изделия с кремом и наполнителем);

· сухарики, чипсы, семечки; 

· молочные продукты (йогурты, творожные массы, сырки глазированные);

· птица-рыба-мясо, любые копчёности, колбаса и т.д.;

· консервы;

· грибы;

· супы, пюре, лапша быстрого приготовления;

· скоропортящиеся продукты;

·  сигареты, любые виды алкогольных и энергетических напитков.
6.  При сборе личных вещей ребенка необходимо учитывать следующее:
6.1 Организаторы Школы не несут ответственность за сохранность вещей ребёнка.

6.2 Запрещаются к использованию в Школе следующие вещи:

· оружие всех видов, в том числе газовое, холодное; горючие и взрывчатые вещества, ножи и острые предметы, за исключением предметов для шитья и личной гигиены, 
· предметы самообороны (электрошоковые, газовые приспособления, резиновые дубинки и проч.),
· пиротехнические игрушки (петарды, шутихи и проч.), травмоопасное оборудование (скейты, роликовые коньки, самокаты и т.п.) и игрушки, стреляющие пластмассовыми пулями,
· сигареты, зажигалки, спички и любые виды алкоголя.

· сильнодействующие лекарства (при необходимости применения таких лекарств родители должны передать их начальнику Школы и сообщить условия/график приема),
· печатная, аудио/видео/компьютерная продукция, содержащая пропаганду бескультурного поведения, насилия и порнографии.

Организаторы Школы оставляют за собой право изъятия общественно-опасных предметов и хранение их до конца пребывания в Школе ребенка. 

7. Администрация Школы имеет право отчислить ребёнка из Школы по следующим причинам: 

· грубое нарушение мер собственной безопасности, нарушение режима, самовольный уход с территории Школы или из корпуса после отбоя, самовольное купание или неоднократное нарушение правил поведения на воде, нарушение правил пожарной безопасности, электробезопасности;

· воровство, вымогательство, угрозы, нанесение морального или физического ущерба со стороны ребенка по отношению к другим детям;

· нанесение значительного умышленного материального ущерба Школе;

· употребление энергетических и спиртных напитков (включая пиво), наркотических средств, курение;

· обнаружение у ребенка медицинских противопоказаний или хронических заболеваний, не указанных в медицинских справках, которые могут негативно отразиться на его здоровье во время пребывания в Школе;
· распространение и пропаганда курения, пьянства, наркотиков, а также развратное и некультурное поведение, сквернословие, грубость сотрудникам Школы, нанесение любых телесных повреждений другим лицам;
· совершение действий, несущих угрозу жизни или здоровью людей (сотрудников Школы, детей и др).
После отчисления родители (законные представители) обязаны в течение 2 (двух) календарных дней забрать ребёнка из Школы за свой счёт и без возврата родительской платы за участие. За причиненный ущерб имуществу Школы ответственность несут родители (законные представители) ребенка в установленном законом порядке.
