Реализация программ 

«Президентские состязания» и  «Президентские спортивные игры»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 года № 948 на основании календарного плана физкультурных и спортивных мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта в образовательных организациях Республики Карелия на 2018-2019 учебный год (пункт 1 и 2), методических рекомендаций, направленных ГБОУ ДО РК Ресурсным центром дополнительного образования (далее РЦДО) письмо № 375 от 12.10. 2018 года, а также Положений о Всероссийских спортивных играх школьников «Президентские спортивные игры» (далее Игры) и спортивных соревнованиях школьников «Президентские состязания» (далее Состязания) РЦРДО рекомендует организовать проведение школьного этапа Игр и Состязаний в муниципальных районах (городских) округах Республики Карелия.  
           Школьный этап - проводится в общеобразовательных организациях до 1 апреля 

Основные виды Состязаний - спортивное многоборье (тесты),  творческий, теоретический конкурсы, эстафетный бег.  

Спортивное многоборье базируется на доступных и простых тестах, которые  возможно применять в любых условиях с использованием минимального набора спортивного инвентаря и оборудования. Тесты направлены на определение уровня общей физической подготовленности обучающихся, в том числе скоростных, скоростно-силовых, силовых качеств, выносливости и гибкости.

Эстафетный бег способствует сплочению класса-команды, проявлению командного духа, учит взаимодействию и взаимопомощи.

Теоретический конкурс направлен на интеллектуальное развитие обучающихся и их патриотическое воспитание, посвящён темам;
· развитие спорта в нашей стране;

· достижения советских и российских спортсменов на Олимпийских играх и международной арене;

· влияние занятий физической культурой и спортом на здоровье школьника; 

· правила техники безопасности по видам спорта.

          Творческий конкурс  способствует гражданскому и патриотическому воспитанию обучающихся, знакомству с культурой и традициями народов России, субъектов Российской Федерации, городов и сел, образовательных организаций. Конкурс направлен на стимулирование творческой и исследовательской деятельности школьников, развитие их художественной культуры и культуры речи, навыков работы в коллективе, раскрытие творческих способностей обучающихся.

 Программа Игр состоит из 4 обязательных  видов спорта; 

 баскетбол 3x3, лёгкая  атлетика, настольный теннис, шашки.   

Жеребьевка по определению класса команды и возраста участников Игр и Состязаний, а так же выбора темы творческого конкурса состоится до 30 марта 2019 года в прямой трансляции в г. Москве. 

 
Дополнительно сообщаем о проведении региональных этапов Игр и Состязаний:

Состязания состоятся в г. Петрозаводске с 21 по 22 мая 2019 года.

Игры состоятся в г. Петрозаводске с 4 по 6 июня 2019 года.
           Вопросы, связанные с проведением школьного этапа, просим направлять на электронную почту fmo.rovesnik@mail.ru  или звонить по тел. (814) 2 765818.
*Методические рекомендации во вложении
